Erotomanes & InCels
Baby Reindeers & Black Pills

De liefde kan niet van één kant komen. Zegt men. Erotomanes en InCels, hoe ver van elkaars bed hun show ook moge zijn, lijden allebei op hun eigen existentiële wijze aan de zekerheid dat de liefde wel degelijk van één kant komt. 

De erotomane vrouw, zoals de klassieke psychiatrie die heeft neergezet, weet zeker dat een Bekende Man haar teken heeft gedaan dat hij haar seksueel wil – maar begrijpt niet waarom hij dat niet wil bekennen, waarom hij altijd maar weer zijn staart intrekt – en kan daardoor soms in een heuse ‘erotodepressie’ verzinken. 

De involuntary celibatory jongeman, die vandaag zowat de anti-woke figuur bij uitstek is geworden, weet zeker dat geen enkele Blanke Vrouw hem ooit seksueel zal willen – omdat, in zijn biologische waan, “80% Blanke Vrouwen zich mordicus met 20% Blanke supermannen wil voortplanten” – waartegen hij dan soms een zelfvernietigende terroristische aanslag meent te moeten plegen.

De erotomanie zullen we bekijken vanuit de in 2024 all over the world plots megapopulair geworden want “op waar gebeurde feiten gebaseerde” Britse netflixserie “Baby Reindeer” – over een vrouw die zeker is dat een man haar seksueel wil, omdat hij haar aan haar kinderknuffel doet denken en die hem van daaruit het leven zo goed als onmogelijk maakt  (spoiler)
De InCel zullen we lezen vanuit de ergens op het internet rondslingerende autobiografie “My Twisted World”, die The Supreme Gentleman, Mister InCel Himself, Elliot Rodger verspreidde, vlak voor hij in 2014 op een Amerikaanse campus 3 blanke meisjes (én zijn eigen schaduw, belichaamd door 3 Chinese jongens) doodschoot.



